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МІЖНАРОДНА стипендіальна програма (IES) 

IES пропонує амбітним студентам зі Східної та Південно-Східної Європи, 

Кавказу та Центральної Азії унікальний шанс збагатити свою освіту. Якщо ви 

успішний, приєднуйтесь до нашої програми та проведіть один або два семестри 

за кордоном у Берліні! Ця неймовірна можливість дозволить вам розширити свій 

кругозір і навчатися в деяких з найкращих університетів Німеччини, включаючи 

HU Berlin, FU Berlin, HWR Berlin, University of Potsdam. 

 

Програма IES 

Стипендіальна програма в Берліні пропонує більше, ніж просто можливість 

навчатися в престижному університеті. Це шанс зануритися в яскравий гобелен 

німецької культури, взяти активну участь у житті асоціації та сформувати 

власний трансформаційний досвід. Крім підручників і лекцій, наша програма 

дозволяє відчути німецьку культуру з перших вуст. Є шанс стати частиною 

яскравої культурної сцени міста: від культурних заходів, які демонструють 

багату спадщину Берліна, до світських заходів, які сприяють дружбі на все 

життя. 

 

Навчання відбувається не тільки в стінах класу. Ми віримо, що активна участь у 

житті нашої асоціації збагачує академічну подорож і сприяє зростанню нашої 

згуртованої спільноти. Наша програма не є універсальною програмою для всіх. 

Стипендіати відіграють ключову роль у формуванні їхньої подорожі. Пасивного 

учасника не буде; передбачається активна участь у супутніх та розвиваючих 

заходах програми. Ідеї, енергія та пристрасть допоможуть перетворити програму 

на ще більш збагачувальний досвід для майбутніх науковців. 

 

Щоб забезпечити плавний перехід до життя Берліна, наша досвідчена команда 

надає висококваліфіковані рекомендації. Переїзд до нового міста може бути 

водночас захоплюючим і складним, тому підтримка на кожному кроці. Тут 

описано все: від практичних порад до культурної інформації. Перші зустрічі на 

новому місці можуть викликати страх. Наставники тут, щоб запропонувати 

дружню руку. Вони допоможуть подолати початкові перешкоди, познайомлять 

новоприбулих із місцевою спільнотою та нададуть підтримку, коли вони 

осідають у своєму новому домі. 
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У нашій програмі стипендій мова йде не лише про освіту; це створення цілісного 

досвіду, який дає людям можливість процвітати в Берліні. Маючи можливість 

брати участь у яскравій культурній сцені, активно формувати програму та 

отримувати підтримку протягом своєї подорожі, науковці можуть справді 

зануритися у збагачувальний гобелен німецької культури та створити спогади та 

зв’язки на все життя. 
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